

# 自治区第十六届运动会闭幕

本报讯(记者 余柄光 高晓刚)6月24日晚,自治区第十六届运动会在中卫市体育馆顺利闭幕。综合各项比赛成绩,田径、举重、游泳和射箭4个项目上,有1队27人29次破21项自治区青少年纪录,1人2次破2项自治区成年纪录,取得了运动成绩和精神文明双丰收。

本届运动会由自治区政府主办,自治区体育局和中卫市政府承办,设青少年组、群众组、高校组3个组别43个大项382个小项比赛项目,来自全区的8455名运动员报名参赛,是自治区运动会历史上参赛规模最大的

一届运动会。运动会充分展现了中华体育精神和奥林匹克精神,焕发了全区体育事业的蓬勃生机,凝聚了全区体育战线的工作力量,激发了全区各族群众参与全民健身的积极热情,不仅在赛场上赛出了成绩、赛出了风采、赛出了友谊,也在赛场外展现了精神、展现了品格、展现了团结,是一届精彩纷呈、令人难忘的体育盛会。

闭幕式上,表彰了“体育道德风尚奖”代表团、青少年组成绩突出代表团、优秀赛区,并授予中卫市政府特别贡献奖。据悉,自治区第十七届运动会将在银川市举办。

## 太极拳(健身气功)比赛 银川市队揽三金



获奖选手合影。本报记者 高晓刚 摄

本报讯(记者 高晓刚 余柄光)6月22日,自治区“十六运会”群众组太极拳(健身气功)比赛在中卫市圆满收官,银川市队实力出众,将4个小项中的3项金牌收入囊中,成为太极拳(健身气功)赛场的最大赢家。

本次群众组太极拳(健身气功)项目设有二十四式简化太极拳、八段锦、太极养生杖、易筋经4个小项,共有银川市队、吴忠市队、自治区公安厅队、自治区老干部局队以及石嘴山市、固原市、中卫市派出的多支队伍、百余名运动员参赛。

银川市武术协会选派了文建兰等6名运动员参加3个

项目的比赛。经过激烈角逐,银川市队包揽了二十四式简化太极拳、八段锦、太极养生杖3个项目的第一名。吴忠市队获得易筋经项目冠军。

“太极拳(健身气功)是中华传统武术文化的重要组成部分,具有强身健体、修身养性等多重功效,深受中老年健身爱好者的喜爱。截至目前,银川市武术协会在兴庆区、金凤区、西夏区拥有48个健身站点,1550多名会员,他们常年坚持晨练,在提高自身武术水平的同时,还义务给广大健身爱好者教授太极拳、八段锦、五禽戏等健身项目,成为全民健身的有力推动者。”银川市武术协会会长韩平说。

## 门球比赛固原二队获团体赛冠军

本报讯(记者 高晓刚 余柄光)6月24日,记者从自治区第十六届运动会组委会获悉,经过6天的激烈比赛,门球比赛在中宁县南河子公园角逐出冠亚军。

本次比赛分为团体赛和双人赛两个组别,共有来自全区各市县(区)的13支代表队110余名运动员参加。团体赛中,固原二队战胜吴忠一队获得冠军,银川二队获得季军。双人赛中,吴忠市代表队的李满亭、秦万科获得冠军,石嘴山代表队的马兴运、周志来获得亚军,固原市代表队的樊继祖、李国林获得季军。

“4年一届的比赛很难得,我们非常重视,赛前进行了系统训练。赛场场地平整,指示很清晰,各方面的服务都很周到,队员们很快就进入了状态。几场比赛下来,我们失误较少,也抓住了关键分,发挥得很不错。”吴忠市代表队队员李满亭说。

据了解,门球运动是一项集体、智、乐为一体的综合性体育项目,具有规则简单、战术多变、趣味性强等特点,非常受中老年群体的欢迎。本次比赛不仅为门球爱好者提供了一个相互交流、切磋球艺的平台,也进一步推动了门球运动的普及发展。

## 奖金220万元! 宁夏购彩者中得 体彩“排列5”22注一等奖

本报讯(记者 高晓刚)6月23日,中国体育彩票“排列5”第23164期开奖,中奖号码为“21552”,我区共中出一等奖22注,奖金220万元。这22注一等奖出自3家体彩实体店,分别为银川市塞上骄子实体店11注,银川市石油城实体店7注,吴忠市红寺堡区实体店4注。截至6月23日,我区今年已中出“排列5”一等奖273注,总奖金2730万元。

此外,当期体彩“排列3”在我区共中出直选奖995注,组选奖217注。其中,银川市塞上骄子实体店中出“排列3”直选奖705注,奖金73.32万元,该实体店当期中出的“排列3”“排列5”奖金共计183.32万元。

体彩“排列3”与“排列5”是体育彩票的小盘经典玩法,每天开奖,两个玩法为同源开奖,即“排列5”开出的五个号码的前三位为“排列3”的中奖号码。如“排列5”第23164期开奖号码为“21552”,则“排列3”开奖号码为“215”。“排列5”投注号码与开奖号码完全相同则为中奖,单注奖金为10万元,可进行倍投。“排列3”分为直选奖和组选奖,投注直选奖的号码与开奖号码位置、号码完全一致则中得直选奖,单注奖金1040元;仅对号码不对序位则中组选奖,如“125”“512”都中得组选奖,单注奖金为173元。

中国体育彩票为购彩者提供了“随手微公益”的多种购彩选择,小盘的“排列3”与“排列5”每日开奖,中奖相对容易且奖金可观;大盘的大乐透和7星彩,选择范围广且奖金丰厚;竞猜型体育彩票为体育爱好者提供了拓展空间,在看赛事的同时竞猜一把,让体育运动更加富有激情;即开型体育彩票“顶呱刮”票面精美、寓意丰富、值得收藏,即刮即奖、奖级众多,好玩有趣。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

